Zamierzenia dydaktyczno – wychowawcze  na miesiąc  marzec dla dzieci 3 i 4 letnich z grupy „PSZCZÓŁKI”
Tematy kompleksowe i  zadania dydaktyczno –wychowawcze:

Tydzień I „Zwierzęta z dżungli i sawanny” – zapoznamy się z wybranymi kontynentami oraz zamieszkującymi je zwierzętami z wykorzystaniem mapy świata. Zdobędziemy wiadomości na temat ogrodu zoologicznego i zapoznamy się z wybranymi gatunkami zwierząt egzotycznych. Poznamy również znaczenia nowych słów: kontynent, sawanna, dżungla. 
Tydzień II  ,, Zwierzęta naszych pól i lasów” – wzbogacimy swoją  wiedzę na temat życia pszczół i ich znaczenia w życiu człowieka, wzbogacimy wiedzę na temat zwierząt żyjących w lesie i na polu. Utrwalimy nazwy środowisk przyrodniczych, w których żyją wybrane zwierzęta. Poznamy  ptaki charakterystyczne dla środowiska lasu i pola.
Tydzień III „Marcowa pogoda” - poznamy znaczenie witamin dla zdrowia człowieka, nauczymy się rozpoznawać i nazywać różne produkty żywnościowe bogate w witaminy 
i minerały. Poznamy różne zjawiska atmosferyczne. Zapoznamy się z ludowym zwyczajem pożegnania zimy, utrwalimy nazwy pór roku oraz dostrzeżemy regularność w ich występowaniu.
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Tydzień IV „Wiosenne przebudzenie” - poznamy właściwości ziemi i piasku, wzbogacimy wiedzę na temat kwiatów doniczkowych i zasad ich pielęgnacji, obserwować będziemy zmiany zachodzące w przyrodzie wiosną, wzbogacimy wiedzę na temat pierwszych kwiatów symbolizujących wiosnę. 
 „Spotkanie z wiosną” B. Forma

Ciepły wietrzyk powiał dzisiaj.

Słychać świergot ptaków.

A w ogrodzie spotkać można

miłych przedszkolaków.

Wiosna, wiosna przyszła do nas

bierzmy się za ręce.

Pośród młodej bujnej trawy

kwiatów coraz więcej.
Piosenka: „Dżungla” 

1. Dżungla, dżungla, taka wielka dżungla, poplątane zwoje dzikich lian.

Mieszka sobie w bambusowej chatce Ambo Sambo wielkiej dżungli pan.

Ref: Strusie mu się w pas kłaniają, Małpy na ogonach grają.

Ambo tu, Ambo tam, Ambo tu i tam.

2. Ambo, Sambo doskonale znam go,węża się nie boi ani lwa.

Dla swych dzikich, leśnych ulubieńców w dłoni coś smacznego zawsze ma.
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